

संक्षिप्त

प्रदेशभर में नशा मुक्ति अभियान चलाएगी

उदयपुर, (का.स.)। मुस्लिम महासभा राजस्थान नशा मुक्ति अभियान के लिए एक व्यापक अभियान शुरू करेगा।

अरविन्दसिंह मेवाड़ को श्रद्धांजलि दी

उदयपुर, । विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनाणी बुधवार को उदयपुर प्रवास पर रहे। इस दौरान उन्होंने स्थानीय आयोजकों में भाग लिया।

पश्चिम बंगाल का करेंगे दौरा

उदयपुर, । सेवानिवृत्त अतिरिक्त निदेशक पशुपालन तथा जाने माने पशुचिकित्सा विशेषज्ञ डॉ. ललित जोशी को भारत सरकार के मत्स्य पालन, पशुपालन एवं डेयरी मंत्रालय द्वारा पशुपालन एवं डेयरी की केन्द्रीय योजनाओं के मूल्यांकन के लिए राष्ट्रीय स्तर पर निगरानी कर्ता के रूप में चयनित किया गया है।

प्रशिक्षण एवं टीकाकरण 20 को

उदयपुर, 16 अप्रैल। उदयपुर एवं राजसमन्द जिले से राजकीय कोटे से पवित्र हज यात्रा पर जाने वाले आवेदकों का हज प्रशिक्षण एवं टीकाकरण कार्यक्रम 20 अप्रैल रविवार को सुबह 10 बजे अलीपुरा मस्जिद, राजा गार्डन उदयपुर में आयोजित होगा।

गांवों को जल आत्मनिर्भर बनाने में मिसाल बनेगा जल स्वावलंबन अभियान



मुख्यमंत्री जल स्वावलंबन अभियान 2.2 के तहत कार्यों के अनुमोदन के लिए आयोजित बैठक।

उदयपुर, । बहुमूल्य भू-जल संरक्षण को बढ़ावा देने की राज्य सरकार की महती योजना मुख्यमंत्री जल स्वावलंबन अभियान 2.2 के द्वितीय चरण के अंतर्गत जिले में कर्वाए जाने वाले कार्यों के अनुमोदन हेतु जिला परिषद सभागार में मंगलवार को जिला कलेक्टर के निदेशन में एवं जिला परिषद सीईओ रिया डाबी के सानिध्य में जिला स्तरीय समिति की बैठक आयोजित हुई।

को तीन ग्राम पंचायतों के 35 गांवों में 21 करोड़ 88 लाख रुपये की लागत के कुल 1 हजार 55 कार्य, कोटाड ब्लॉक अंतर्गत 8 ग्राम पंचायतों के 18 गांवों में 37 करोड़ 46 लाख रुपये की लागत के कुल 742 कार्य, कुराबड ब्लॉक की 9 ग्राम पंचायतों के 16 गांव में 18 करोड़ 76 लाख की लागत के 697 कार्य, नयागांव ब्लॉक की 11 पंचायतों के 28 गांवों में 16 करोड़ 78 लाख की लागत के 763 कार्यों का अनुमोदन हुआ।

दूसरे चरण में उदयपुर में खर्च होंगे 335 करोड़ 69 लाख । जिला स्तरीय समिति बैठक में हुआ 11 हजार 5 कार्यों का अनुमोदन ।

मरीजों की नेत्र जांच और निशुल्क उपचार

उदयपुर, । राजस्थान विद्यापीठ होम्योपैथिक चिकित्सालय डबोक और सौवदय मानव सेवा चैरिटेबल ट्रस्ट के संयुक्त तत्वाधान में विश्व होम्योपैथी दिवस पर आयोजित होम्योपैथी सप्ताह के अंतर्गत बुधवार को जनार्दन राय नागर राजस्थान विद्यापीठ होम्योपैथिक चिकित्सा महाविद्यालय डबोक में निशुल्क आंखों की जांच एवं उपचार के कैंप के साथ होम्योपैथी सप्ताह का समापन हुआ।

उदयपुर विकास प्राधिकरण लाएगा तीन आवासीय योजनाएं

उदयपुर, (का.स.)। उदयपुर विकास प्राधिकरण जल्द ही उदयपुर में तीन आवासीय योजना लाने जा रहा है। इसमें इन क्षेत्रों को विकसित करने के लिए बजट का भी प्रावधान रखा गया है।

बागोर की हवेली में स्वच्छता पखवाड़ा शुरू

उदयपुर, । संस्कृति मंत्रालय भारत सरकार के निदेशानुसार पश्चिम क्षेत्र सांस्कृतिक केंद्र उदयपुर द्वारा 16 अप्रैल से स्वच्छता पखवाड़ा की शुरुआत बागोर की हवेली में साफ-सफाई की गई।

डॉ सुनीता आर्य राज्य स्तरीय पुरस्कार से सम्मानित

उदयपुर, । राजकीय मीरा कन्या महाविद्यालय में एनएसएस प्रभारी एवं संस्कृत विषय में सहायक आचार्य डॉ सुनीता आर्य का राष्ट्रीय सेवा योजना में उत्कृष्ट कार्यों के लिए आयुक्तालय कॉलेज शिक्षा द्वारा राज्य स्तरीय पुरस्कार से नवाजा गया।



डॉ सुनीता आर्य को सम्मानित करते राज्यपाल एवं उपमुख्यमंत्री।

स्वयंसेविकाओं के साथ सार्वजनिक स्थानों पर जागरूकता के अनेक कार्य किए हैं। साथ ही पर्यावरण संरक्षण, नशा मुक्ति, वसुधा वंदन, वीरों का वंदन, एक पेड़ मां के नाम, आजादी का अमृत अभियान, माय भारत पोर्टल संबंधी कार्य, डिजिटल लिटरेसी, युवा संसद, राष्ट्रीय एकता शिविर एवं प्री आर डी कैंप में स्वयंसेविकाओं की भागीदारी इत्यादि महत्वपूर्ण कार्यों को राष्ट्रीय सेवा योजना में कुशलता से संपन्न किया है।

उदयपुर में राजस्थान पुलिस दिवस पर 36 पुलिसकर्मियों का सम्मान

उदयपुर, (का.स.) । राजस्थान पुलिस दिवस के उपलक्ष्य में पुलिस लाइन में बुधवार को सम्मान समारोह आयोजित हुआ जिसमें कॉन्स्टेबल से लेकर पुलिस निरीक्षक तक के 36 पुलिसकर्मियों को सवीतम, अति उत्तम और उत्तम सेवा चिह्न से सम्मानित किया गया।

उदयपुर एसपी योगेश गोयल ने बोते एक वर्ष में अपराध नियंत्रण एवं जन सुरक्षा और महत्वपूर्ण केशों के खुलासा पर प्रकाश डाला। उन्होंने बताया कि उदयपुर पुलिस ने संवेदनशील मामलों में तुरंत कार्रवाई कर जनता का भरोसा बनाए रखा है। इस अवसर पर पुलिस लाइन सभागार में रक्तदान शिविर भी हुआ जिसमें महिला कॉन्स्टेबलों सहित विभिन्न थानों के जवानों 50 युक्ति रक्तदान किया।

विधायिका के प्रति बढ़ी कार्य पालिका की जवाबदेही: देवनाणी

उदयपुर, । विधानसभा अध्यक्ष श्री वासुदेव देवनाणी ने कहा है कि विधायिका के प्रति राज्य की कार्यपालिका को उत्तरदायी बनाने का प्रयास किया गया है और इसके सकारात्मक परिणाम भी सामने आ रहे हैं।



उदयपुर पहुंचे विधानसभा अध्यक्ष वासुदेव देवनाणी ने सर्किट हाउस में पत्रकारों को संबोधित किया।

विधानसभा में गुलाबी रंग से परिवेश बेहतर बना है। इस दौरान उदयपुर ग्रामीण विधायक श्री फूलसिंह मीणा और समाजसेवी गजपाल सिंह राठौड़ भी उपस्थित रहे।

है कि कोई भी लोकतंत्र को नुकसान नहीं पहुंचा सकता है। संविधान में स्पष्ट लिखा है कि यदि केंद्र सरकार बहुमत के साथ किसी बिल को पास करती है तो उसे सभी राज्यों को मानना पड़ता है। यह संघीय ढांचे का आधार है। लोकतंत्र में सभी को अपनी बात रखने का अधिकार है, लेकिन सरकारी एजेंसियों की स्वायत्तता पर सवाल उठाना देश के लोकतंत्र के लिए अच्छा नहीं है। वक्तव्य बिल संसद के दोनों सदनों ने पारित किया है, इसके बावजूद इस पर सवाल उठाना संविधान की मूल भावना के विरुद्ध है।

देश की एजेंसियों पर सवाल उठाना संविधान की मूल भावना के विरुद्ध है। विधानसभा अध्यक्ष देवनाणी की उदयपुर में पत्रकार वार्ता संसद के दोनों सदनों ने पारित किया है, इसके बावजूद इस पर सवाल उठाना संविधान की मूल भावना के विरुद्ध है। लोकतंत्र में सभी को अपनी बात रखने का अधिकार है, लेकिन सरकारी एजेंसियों की स्वायत्तता पर सवाल उठाना देश के लोकतंत्र के लिए अच्छा नहीं है। वक्तव्य बिल संसद के दोनों सदनों ने पारित किया है, इसके बावजूद इस पर सवाल उठाना संविधान की मूल भावना के विरुद्ध है।

संसद के दोनों सदनों ने पारित किया है, इसके बावजूद इस पर सवाल उठाना संविधान की मूल भावना के विरुद्ध है। लोकतंत्र में सभी को अपनी बात रखने का अधिकार है, लेकिन सरकारी एजेंसियों की स्वायत्तता पर सवाल उठाना देश के लोकतंत्र के लिए अच्छा नहीं है। वक्तव्य बिल संसद के दोनों सदनों ने पारित किया है, इसके बावजूद इस पर सवाल उठाना संविधान की मूल भावना के विरुद्ध है।

सार-समाचार

अवैध गांजे से भरी कार जब्त, एक गिरफ्तार

उदयपुर, । उदयपुर जिले में पुलिस ने अवैध गांजे से भरी कार को जब्त कर एक तस्कर को बेकरिया थाना पुलिस ने गिरफ्तार किया।

धमका कर पीडित से लाखों की नकदी वसूलने वाला गिरफ्तार

उदयपुर, । सुखेर थाना पुलिस ने पीडित का अपहरण कर धमकी देकर जमीन का एंटीमेंट करवा लाखों की नकदी वसूलने वाले को गिरफ्तार किया।

हिस्ट्रीशिर ने हमला कर महिला को घायल किया

उदयपुर, शहर के घंटाघर थाना क्षेत्र में हिस्ट्रीशिर ने हमला कर महिला को घायल किया। पुलिस ने हमलावार हिस्ट्रीशिर व साजिशकर्ता रणपति के खिलाफ प्रकरण दर्ज किया।

कार्यालय उदयपुर विकास प्राधिकरण, उदयपुर (राज.)

Table with columns for S.No., Name, Address, and other details regarding the Udaipur Development Authority office.

प्रतिभूति (प्रवर्तन) नियम, 2002, परिशिष्ट IV (विषय 8 (1) देखें) कब्जा सूचना (अचल सम्पत्ति के लिए) - A public notice regarding land acquisition and compensation.

BLOCK DEVELOPMENT OFFICE PANCHAYAT SAMITI DEOGARH RAJSAMAND - A tender notice for Block Development Officer P.S. Deogarh.